

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.09.2018 **Meldungsnummer:** HR03-0004448208

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# Löschung Aurag Trust AG in Liquidation, Illnau-Effretikon

[fr] Aurag Trust SA en liquidation [it] Aurag Trust Ltd. in liquidation [en] Aurag Trust Inc. in liquidation Bietenholzstrasse 4 8307 Effretikon

Rechtsform: Aktiengesellschaft

#### Zweck:

Ankauf, Verkauf und Vermittlung von gestanzten Gold- und Silbermedaillen, Halten von Beteiligungen an Unternehmungen aller Art im In- und Ausland sowie Dienstleistungen im Bereich Franchise; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

Löschungsdatum: 04.09.2018

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.08.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 148

Aurag Trust AG in Liquidation, in Illnau-Effretikon, CHE-115.793.864, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 148 vom 03.08.2016, Publ. 2984633). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

# Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.08.2016 Nummer

der SHAB-Ausgabe: 148

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.08.2016 Nummer

der SHAB-Ausgabe: 148